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Vinterstemning i glassgården 

Kjære kolleger! 
 

Studiekvalitetsdager 
På mandag og tirsdag er det studiekvalitetsdager ved HiL. Det begynner begge dager kl 12:15. 
I år er temaet ”gode læringsprosesser ved HiL.”  
 
På mandag står hovedsaklig studentenes opplevelse av gode læringsprosesser i fokus, vi har 
invitert en tidligere student og en rekke nåværende studenter som innledere. De vil fortelle og 
reflektere over gode læringsprosesser i sine studier. Studentene er bla. fra vernepleie, sosialt 
arbeid, barnevern, organsisasjon og ledelse, psykologi, pedagogikk og internasjonale studier. I 
tillegg skal det presenteres hovedfunn fra årets læringsmiljøundersøkelse og studentene skal 
dele ut sin læringsmiljøpris. 
 
På tirsdag arrangeres det fire parallelle sesjoner om hvordan studiemiljøer og institusjonen 
ellers legger til rette for hvordan gode læringsprosesser kan utvikles og stimuleres.  
 
Mer om programmet finner du på http://www.hil.no/hil/for_studenter/studiekvalitetsdagene 
 
Velkommen! 

 

PhD-søknad 
Vi vil innen 15. mars sende inn ny søknad om akkreditering av PhD-studiet innovasjon i 
tjenesteyting. Søknaden ble sendt før jul, men vi er blitt bedt av NOKUT om å utforme den i 
samsvar med ny søkerhåndbok 
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Søknad om akkreditering av en master i film og fjernsyn 
Filmskolen har utviklet et kunstfaglig masterstudium innen film og fjernsyn som ble forelagt 
studienemndas møte på torsdag. Studienemnda anbefalte at søknaden sendes til NOKUT 
innen fristen 15. mars. Søknaden er utarbeidet i henhold til NOKUTs nye søknadshåndbok for 
mastersøknader og så vidt vi har oversikt over er denne søknaden den første kunstfaglige 
mastersøknad i Norge som skal vurderes i forhold til kvalifikasjonsrammeverket.  
 

Valgmøte  
Det blir arrangert valgmøte for valget til rektoratet den 25. mars kl 11:30 i DownHiL. 
Kanditater til rektoratvalg kunngjøres i løpet av neste uke.  
 

Åpent møte 
Danningsutvalget, i samarbeid med tjenestemanns- organisasjonene og skolens ledelse, 
inviterte 8. mars til sitt fjerde møte i forelesningsserien hvor de setter kunnskaps- og 
danningsbegrepet under debatt.  

Denne gangen kom Knut Kjeldstadli fra Universitetet i Oslo og snakket med utgangspunkt i 
sin siste bok ”Akademisk kapitalisme”. Videre snakket professor Lars Monsen ut fra temaet 
”HIL: Hvor var vi, hvor står vi, og hvor går vi?” 

Markering av kvinnedagen  
Likestillings- inkluderings- og antidiskrimineringsutvalget (LIA) ved HiL markerte den 
internasjonale kvinnedagen 8. mars.  
 
Programmet inneholdt visning av dokumentaren ”Videocracy” av Erik Gandini. 
Dokumentaren, som nå kan lånes på biblioteket, handler om hvordan TV-mediet i Italia har 
blitt en maktfaktor for Silvio Berlusconi.  
 
I tillegg ble det holdt apell ved student Malin Jacob og musikkinnslag ved HiL-ansatte. 

 

Helserettskonferansen 
Den 5. nasjonale helserettskonferansen ble gjennomført den 7. og 8. mars. Tema var ”Rett til 
helsehjelp” og konferansen samlet rundt 230 deltakere fra hele landet.  
 
 

Viktige datoer:  
14. og 15. mars, fra kl 12:15   Studiekvalitetsdagene 
25. mars kl 11.30   Valgmøte i DownHiL 
1. april      Ny direktør, Kari Kjenndalen, tiltrer  
12. april     Valg av rektorat  
3. mai     Valg av interne medlemmer til høgskolestyret 
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Her følger et utdrag av saker på Ansattes sider siden forrige HiL-nytt. Mer om den enkelte sak og relevante 
Lenker finner du der. Har du saker? Send en e-post til web-redaksjonen@hil.no 
 

Utlysning av prosjektmidler for internasjonalisering  

Internasjonalt utvalg lyser ut midler til internasjonaliseringsarbeid etter søknad. Frister for 
2011 er satt til 4. april og 1. september. 

Bakgrunn 
I mandatet til internasjonalt utvalg heter det at: ”IU er et strategisk, rådgivende og 
samordnende organ for høgskolestyret i saker som vedrører internasjonalt arbeid ved 
høgskolen. Utvalget skal vurdere alle sider ved HiLs internasjonalisering (studier, forskning, 
formidling, personalmobilitet), og skal samhandle med Forskningsutvalget og se virkemidlene 
i sammenheng”. Videre skal ”internasjonalt utvalg arbeide for at internasjonalisering ved Hil 
blir sikret gode rammevilkår og utviklingsmuligheter”.  

For å gjøre dette er internasjonalt utvalg delegert beslutningsmyndighet ved prioritering av 
fellessøknader fra HiL vedrørende ressurser til internasjonalt arbeid. IU avgjør også fordeling 
av ressurser tildelt HiL som helhet i internasjonaliseringsøyemed.  

HiL har for tiden en strategiplan på høring med frist 18. mars 2011. Denne vil, med forbehold 
om endringer etter høringsfristen, legge føringer for hvordan HiL skal prioritere arbeidet med 
internasjonalisering fremover.  

Internasjonalt utvalg har i 2011 kr 300 000,- til fordeling basert på tildeling av de såkalte 
mobilitetsmidlene som HiL har fått tildelt fra KD basert på resultater fra studentutveksling i 
2009, både for innreisende og utreisende utvekslingsstudenter (6500 kr per student). 

Formål med prosjektmidlene er å stimulere til økt internasjonal virksomhet, både i 
utdanningene og FoU-arbeid. Det vil derfor være mulig å søke på midlene både for tiltak 
rettet mot studier og FoU. 

Hvem kan søke, frister? 
Studiemiljøer ved HiL kan søke om midler til internasjonaliseringsarbeid. Søknadene sendes 
fra avdelingsledelse og prioriteres derfra, dersom avdelingen sender flere søknader. I 2011 vil 
det være to frister, en 4.april 2011 og en frist 1.september 2011. 

Kriterier 

• Prosjektet utvikler internasjonalisering av studiemiljøet  

• Prosjektet er forankret i avdelingens handlingsplaner (søknad skal være godkjent av 
dekan).  

• Prosjektet er del av et faglig opplegg (for eksempel utvikling og/eller oppstart av 
emner eller studieprogammer + første gangs gjennomkjøring, men ikke drift over flere 
år)  

• Prosjektet har et gjennomarbeidet budsjett  

• Prosjektet er med å realisere HiLs strategiske mål for internasjonalisering  

• Prosjektet bidrar til å rekruttere internasjonale studenter til HiL  

• Prosjektet er et ledd i nettverksbygging og utvikling av faglig samarbeid  
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Søknadsprosedyre, frister og tidsplan 
Søknader sendes på e-post til Bente Gaalaas Rønningen (bente.ronningen@hil.no) innen 
4.april 2011, kl 12.00 eller innen 1.september 2011 kl. 12:00. 
Søkerne skal i tillegg presentere sine prosjekter for utvalget på utvalgets møte 6. april mellom 
kl 9 og 11 eller et tilsvarende utvalgsmøte etter 1.9. Det er en del av søkeprosessen. Hvert 
prosjekt vil få 10 minutter til disposisjon.  

Søknaden skal inneholde følgende: 
Prosjekttittel, navn på studiemiljø, prosjektansvarlig, prosjektbeskrivelse, beskrivelse av 
forankring i avdelingens handlingsplan og i høringsutkastet til strategisk plan for 
internasjonalisering, tidsplan, framdrift og kostnadsoverslag.  

Ytterligere informasjon 

Ta kontakt med leder for Internasjonalt utvalg, Jens Uwe Korten. 

 

Utdeling av stipendmidler  

Arkitekt Eugen Nielsens stiftelse har midler for utdeling til forskning og formidling innen 
historie og samfunnsfag. Prosjekt innen nyere norsk historie vil bli prioritert. Søknader med 
kortfattet prosjektbeskrivelse og CV sendes stiftelsen innen 19. april 2011. 

Nærmere retningslinjer for tildeling kan fåes ved henvendelse 
til stiftelsens styre ved advokat Trond Vernegg, postboks 2734 Solli, 0204 Oslo 
(tv@adeb.no). 
 
Faglige spørsmål kan rettes til seniorrådgiver Jostein Saakvitne,  
Høgskolen i Bergen (55 58 58 68 / 47 17 96 50, jsa@hib.no). 

 

Forskning – Formidling - Deltakelse  
 
Professor Noralv Veggeland har publisert dobbelkronikken "Økonomismens elendighet" 
under spalten "Med andre ord" i Klassekampen 9. mars 2011. 
 
Professor Jon Aarum Andersen har fått publisert artikkelen "A new sports manager does 
not make a better team" i International Journal of Sports Science and Coaching, 6 (1), 167-
178. 
 
Professor Trond Gansmo Jakobsen holdt foredraget "Nordic Ecophilosophy, Ecologism 
and Critical Realism" på Roy Bhaskars seminar om Ontological Exploration ved Institute of 
Education (IOE) University of London. 
 
Professor Roel Puijk holdt gjesteforelesingen "Quality in Norwegian Public Service 
Televsion" ved Centre for Television in Transition, Universitetet i Utrecht, Nederland, den 7. 
februar. 
 
Puijk ble også intervjuet i forbindelse med NRKs planlagte direktesending fra Hurtigruten, 
Nationen 20. januar.  
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Førsteamanuensis Bjarne Øvrelid har fått antatt artikkelen "På sporet av det tapte 
fellesskap: Kritisk blikk på individualisering av velferdsstatens brukere" i Nytt norsk tidsskrift  
Artikkelen er generert av prosjektet "Å leve i marginene" som ledes av førsteamanuensis 
Anne Sigfrid Grønset. 
 
Førsteamanuensis Anne Bregnballe og førsteamanuensis Bjarne Øvrelid la fram planene 
for prosjektet "Trivsel i Skåbu" på møte i Skåbu bygdautvalg den 21. februar. 
 
Professor Stefán Snævarr har fått antatt bokmanuskript "Kredda í kreppu" ("Et dogme i 
krise") til utgivelse hos det islandske forlaget Forlagið. Boken er et kritisk oppgjør med 
markedsliberalisme og skal utgis i august 2011. 
 
 
Alle som har publisert artikler, bøker, kronikker, holdt foredrag eller utøvet annen type forsknings- eller 
formidlingsaktivitet bes fortløpende melde fra til biblioteket@hil.no. Biblioteket vil registrere aktiviteten i 
FORSKDOK. Biblioteket vil også melde videre til Forskningsutvalget i de tilfeller det gjelder publikasjoner som 
er poenggivende og som dermed også utløser økonomisk støtte til forfatter. Biblioteket kan gi nærmere 
informasjon. Det oppfordres til å sende en kopi av meldingen direkte til web-redaksjonen@hil.no som vil kunne 
legge ut informasjon under "Ansattes sider" på hil.no og i HiL-nytt. 
 
 
 
 
 
 
 
 


